

长春大学旅游学院

学工周报

(2023—2024 学年第一学期 第 5 期)

学生工作处

2023 年 10 月 29 日

学工新闻

举办“爱长旅，展‘枫’采”创意设计大赛

10 月 17 日-23 日，学校举办“爱长旅，展‘枫’采”枫叶拼接大赛，参赛作品设计新颖、琳琅满目、别具一格，



充分展现了长旅学子独特的设计灵感和浓厚的爱校情怀。通过本次活动，不仅掀起了一股长旅学子的创新创作热潮，传播了校园特色文化，更让大家体会到枫叶设计之美，切身感受到浓厚的艺术美学魅力。五彩枫叶，

炽热梦想，希望长旅学子能够在逐梦青春之路上携手奋进、开拓创新，再创新辉煌！

举办演讲比赛

为了深入学习宣传贯彻党的二十大精神，加强新时代大学生革命传统教育和爱国主义教育，10月27日中午，学校在247筑梦报告厅举办“赓续红色血脉·续写



时代华章”主题演讲比赛。重温历史是最好的教育，立足当下是最好的拼搏，面向未来是最好的姿态。通过本次活动，

希望各位同学能够传承红色基因，赓续红色血脉，弘扬革命精神，以奋斗之姿书写无愧于党、无愧于时代的青春华章。

学校顺利完成2023级学生档案归档工作

为规范学生档案管理工作，10月16日-27日，学生工



作处对2023级2995份学生档案进行收集和整理。本次2023级新生归档工作，真正做到了“应归尽归”，不仅为学生在校期间查阅档案提供便利，更保证了学

生档案的完整和安全，为更好服务学生打下坚实基础，促进我校档案管理服务体系不断完善。

学院新闻

商学院

举办 2023 级大学生辩论赛

10月20日，商学院学生会于行政楼三楼，开展“青年大学习·百辩正青春”2023级大学生辩论赛决赛。此次活动的开展，



拓宽了同学们的人生边界，增强了洞察力和追求真理的辩证思维，体现出同学们朝气蓬勃的青春活力，为同学们提供了一个全面展示自我的平台，

营造出勤于思考，善于思辨的良好氛围。

举办敬老志愿服务活动

10月23日，在中国传统节日重阳节来临之际，商学院走进南关区君乐敬老院开展敬老志愿服务活动。此次志愿服务活动，



切实把关心和温暖送到老人们的心坎上，丰富了老人们的精神生活，也让尊老、敬老、爱老、助老的传统美德深入学生的心中，增强了学生的社

会责任感和奉献意识。

举办“大学生社会实践基地”授牌仪式

10月25日，长春大学旅游学院商学院与长春市南关区鸿城街道鹏程社区建立合作共建——暨商学院大学生社会实践基地授



牌仪式在鸿城街道鹏程社区举行。商学院将以本次活动为契机，充分依托大学生社会实践基地，不断拓展实践领域和内容，让青年学生在实践中增本领、长才干，为基层社会治理注入青春活力。

外国语学院、国际交流学院

开展“情暖金秋，爱在重阳”敬老志愿服务活动

10月23日，外国语学院、国际交流学院开展“情暖金秋，爱在重阳”敬老志愿服务活动。我院学子分别走进金悦社区、幸福村、新兴村为老人送上节日问候和诚挚祝福，让老人感受节日



的温情。此次重阳节志愿服务活动，以实际行动传承了中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德，营造出了浓厚和谐的节日氛围，进一步

增强了学生的社会责任感和奉献意识，使“百善孝为先”的中华优秀传统文化在学生的心底生根开花。今后，学院将一如既往秉持

用心、用情、用力的工作理念，积极组织各类相关活动，向社会传递关爱、传递温暖。

工学院

举办第一学期学团培训会议

10月24日，工学院在筑梦报告厅举办2023—2024学年第一学期学团培训会议，本次会议内容丰富，从不同角度出



发，为接下来的学团工作开展明确目标和任务，帮助我院学生更好的适应不同工作中具体细节和注意事项。本次会议对同学们影响深远，收获颇丰，希望在未来的工作中可以将本次所学应用到实际中，为学院学团组织建设工作奠定了良好的基础。

（汇总：杨子健）